
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt: 

Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov  

ZŠ kniežaťa Pribinu, Nitra 

 

Cieľ: 

Budovanie a technické vybavenie IKT učebne 

a  jazykovej učebne vrátane 

stavebnotechnických úprav  

 

Prijímateľ:  

Nenávratný finančný príspevok: 

Výška finančnej podpory z EÚ: 

Mesto Nitra 

50 670,01 EUR 

43 069,51 EUR 



Krátky popis projektu: Projekt je zameraný na inováciu školského vzdelávacieho programu, metód, foriem a obsahu vzdelávania vo vyučovaní 

cudzích jazykov, informatiky ale aj v ostatných  predmetoch prostredníctvom modernizácie odborných učební. Potrebu vybudovania odborných učební 

vytvára požiadavka spoločnosti na efektívnejšiu prípravu žiakov základných škôl pre aktuálne potreby trhu práce. Vyučovanie sa dnes nezaobíde bez 

moderných nástrojov a v priamej interakcii s najmodernejšími prostriedkami umožní zlepšovanie kompetencií žiakov. Predpokladáme, že zavedením 

moderných informačno-komunikačných technológií a využitím inovatívnych foriem výučby zvýšime komunikačné kompetencie a efektívnosť 

vzdelávania. Veríme, že rozšírením možností pre interaktívnu prácu študentov na vyučovacej hodine vzbudíme väčší  záujem o predmety priamo na 

vyučovaní. Nové metódy vyučovania zvýšia motiváciu žiakov k dosahovaniu lepších študijných výsledkov. 

Hlavné ciele projektu na vybudovanie jazykovej učebne a učebne IKT sú: 

Materiálno – technické vybavenie 

Výbava jazykového laboratória zahŕňa 16 “jazykových ostrovov“ pre žiaka plus jednotka pre učiteľa. Efektivita vyučovania by tým bola zabezpečená 

na maximálnu možnú mieru. Učebňa IKT je vybavená pre 16 žiakov plus učiteľ a je určená pre všetkých žiakov školy. Jej cieľom je pomáhať všetkým 

žiakom školy pri príprave na vyučovanie, pri realizácií školských projektov a tiež v samotnom vyučovacom procese vo vyučovaní informatiky ale aj 

ostatných predmetov. 

Podpora nových, inovatívnych metód, rozvoj kompetencií žiakov 

Nainštalovaním edukačných programov umožníme pracovať inovatívnym a zaujímavým spôsobom. Žiaci tiež majú možnosť vytvárať svoje vlastné 

projekty a prezentácie v projektoch na ktorých v súčasnej dobe participujeme: CLIL, e-Twinning, Erazmus, atď. 

Prehĺbenie a rozvoj zručností v mimovyučovacom čase 

Učebne by slúžili aj v popoludňajších hodinách na rozvoj krúžkovej činnosti, prípravy na vyučovanie, samoštúdium, komunikáciu s inými krajinami a 

pod. 

 

 


